

7/2021	Zápis z jednání Komise pro hřiště PGOV	11.11. 2021	
Přítomni: Jiří Maglen, Robert Vitt, Ing. Pavel Pniak, Mirek Juhaniak, Petr Čuraj			
bod č.	předmět jednání	zodpovědný	termín
1	<p><u>Kontrola úkolů z minulých jednání</u></p> <p><i>Koupit vřetenové čerpadlo do vrtu (110 mm, 3") pro možnost využití vrtu pro napouštění kašny. Bude potřeba zajistit několikahodinové odčerpávání vody z vrtu kvůli odkalení a následně odebrat vzorek vody k chemickému rozboru.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Čerpadlo bylo zakoupeno, úkol vyčištění vrtu trvá. - Vzhledem k potřebě určení případných filtrů pro kašnu je potřeba mít k dispozici rozbor vody z vrtu - Čerpadlo zůstalo při vytahování z vrtu zaklíněné a nedá se s ním pohnout. Pokusíme se ho vyprostit pomocí bagru nebo hydraulické ruky. Pokud se to nepodaří, bude se muset zřídit nový vrt, který by však měl mít větší průměr. - Pro vytažení čerpadla zkusit napouštět do vrtu vodu. - Čerpadlo je vytaženo, je však poškozený kabel, oprava může být problematická vzhledem k tomu, že spojení bude ve vodě. Je doporučeno koupit nové čerpadlo. - Úkol trvá – vzhledem k tomu, že na základě provedení rozboru vody z vrtu bude možná potřeba navrhnout a zrealizovat její další úpravu v armaturní šachtě, je nutné zahájit čerpání co možná nejdříve. - Čerpání bylo obnoveno novým čerpadlem, nicméně po celou dobu provozu bylo čerpáno velké množství písku, až se nakonec čerpadlo zastavilo. Momentálně je vrt nepoužitelný. - Bude potřeba konzultovat další řešení s odborníky, např. s Ing. Bradáčem. - Splněno. Díky Ing. Bradáčovi byl proveden nový vrt opatřený textilií proti pronikání písku. Bylo zakoupeno vřetenové čerpadlo a bude zahájeno zkušební čerpání. Pokud bude čerpaná voda bez písku, bude vrt připraven k využití pro napouštění kašny. - Po několikahodinovém čerpání byla voda z druhého vrtu vyčerpaná, přičemž došlo opět k čerpání písku. Celou problematiku bude potřeba řešit znovu, nejlépe za účasti Ing. Bradáče. - Dva odborníci z geologických firem se nezávisle na sobě shodli, že je třeba pokračovat v čerpání (šnekovým čerpadlem) a že by se vrt měl po nějaké době vyčistit. Budeme pokračovat v konzultacích. - Je dohodnuto, že zkusíme zjistit možnost instalace čerpadla se sáním vody z rybníku (kontakt vodaře) - Oslovený vodař předloží nabídku, předběžně odhaduje celou realizaci na cca 60 tis. Kč. Úkol splněn. - Čekáme na nabídku. - Nabídka byla urgována. - Kromě očekávání nabídky na čerpadlo byla znovu projednána možnost čerpání vody z vrtu. Ing. Bradáč doporučuje provedení ještě jednoho vrtu s použitím výpažnice opatřené z výroby systémem proti vnikání písku. Vzhledem 	Čuraj	24.6. 2021

<p>k vytiženosti vrtných souprav je dohodnuta realizace na jaře.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ing. Měch doporučuje přece jen vyzkoušet čerpání z vrtu – nejlépe po odzkoušení, po jaké době se voda po vyčerpání doplní a nastavit podle toho spínací hodiny pro čerpadlo. - Oslovený vodař předložil nabídku, Petr Čuraj ji přepošle k posouzení. <p><i>Zkonzultovat možnosti zajištění ochrany zrestaurovaných památek v parku.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno, když pomíneme ohrazení památek elektrickým ohradníkem, je jediná reálná možnost instalace kamerového systému. Je možnost zajištění tohoto systému ve spolupráci s obcí. Prezidium rozhodne o počtu kamer. - Rozhodnutí prezidia bude uskutečněno až po kompletní přípravě systému ze strany obce. - Pořízení kamer(y) bude projednávat prezidium v době instalace obecního kamerového systému. Kamery mají být bezdrátové, cena 1 ks cca 8 tis. Kč. - Obec zatím kamery neinstaluje, je potřeba sledovat přípravy na instalaci systému v obci. - Montáž kamer v obci byla zahájena, po jejím dokončení budeme moci zahájit Instalaci. - Prověřit aktuální možnost instalace kamery u Neptunovy kašny, příp. i u Kančí brány. Současně byla diskutována potřeba dalších opatření k zamezení vstupu do prostoru kašny a jejímu poškození (ohrazení, plůtek) – zatím bez shody. - Úkol splněn, kamera je k dispozici, pokud budeme chtít přenos na webové stránky, bude muset být napojena na rozvod elektro. Umístění kamery bylo určeno přímo na místě na strom před kašnou. - Čeká se na instalaci (Paskuda) - Instalace je dohodnuta, měla by proběhnout v příštím týdnu. - Na instalaci kamery se stále čeká - Podle poslední informace by měla instalace kamery proběhnout do 18.11. 2021. 	Pniak	24.6. 2021
<p><i>Zkontrolovat vysazené stromy a případně odstranit bambusové výztuhy. Současně pak odstranit opěrné kůly u uschlých stromů k dalšímu použití.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Úkol trvá. Suché stromky je potřeba vytáhnout ze země, rovněž je potřeba zkontrolovat a případně odstranit opěrné kůly u dříve vysazených stromů. - Je potřeba dokončit částečně provedené plnění úkolu. 	Čuraj	24.6. 2021
<p><i>Uplatnit reklamaci trvalé vlhkosti ve skladu (bunkru) u terasy u zhotovitele – Beskydské stavební a.s.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Úkol trvá - Splněno - Vzhledem k odmítnutí reklamace je potřeba zajistit trvale funkční čerpadlo v jímce a vyčištění prostoru sklepa. Následně pak v případě opětovné vlhkosti zopakovat reklamaci. - Prověřit aktuální stav uvnitř skladu, prostor před dveřmi je suchý. 	Pniak	15.8. 2021
<p><i>Zjistit možné náklady na zemní práce (bagr + auto) pro vybudování nové jamky č. 16 dotazem u bagristy v Koblově.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno, bagrista po prohlédnutí místa realizace připraví cenovou nabídku - Nabídka nebyla dodána, je riziko, že k tomu už ani nedojde. 	Kulich	15.9. 2021

	<p>Po zjištění nákladů projednat možnost realizace na prezidiu klubu.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Úkol trvá 	Vitt	Dle textu
	<p>Projednat na prezidiu možnost pořízení přídavného zařízení Tough Cut ke stroji Ventrac pro údržbu okolí fervejí.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno, rozhodnuto o uvolnění finančních prostředků může být teprve poté, co bude znám skutečný objem poskytnutých dotací za rok 2021. 	Vitt	7.10. 2021
	<p>Vzhledem k špatnému technickému stavu fukaru, který je jedním z nejvytíženějších strojů na hřišti, projednat na prezidiu možnost pořízení nového.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno, prezidium dává souhlas. Termín uvolnění finančních prostředků bude jasný teprve poté, co bude znám skutečný objem poskytnutých dotací za rok 2021. - Na základě rozhodnutí prezidia byl fukar objednán s tím, že faktura bude splatná koncem ledna 2022. 	Vitt	7.10. 2021
	<p>Připravit návrh textu na tabulky, které by měly být osazeny v okolí Neptunovy kašny, s upozorněním na sledování prostoru kamerovým systémem a na nevhodné chování v tomto prostoru.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno. Je shoda na obsahu upozornění, je potřeba je „učesat“ do vhodné podoby. - Text byl odsouhlasen, bude předložen finální grafický návrh 	všichni Vitt Pniak	7.10. 2021 11.11. 2021 8.12. 2021
	<p>Předložit prezidiu požadavek na uvolnění finančních prostředků na vypracování studie ke zjištění možností zdroje závlahové vody (ČOV, vrty).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno. Prezidium vnímá potřebu zajištění náhradního zdroje závlahové vody pro hřiště jako naprostou prioritu. Je potřeba zajistit firmu, která bude schopna studii na zajištění zdroje vypracovat. Finanční prostředky budou uvolněny poté, co bude znám skutečný objem poskytnutých dotací za rok 2021. - Pro zjištění možností zadání studie proveditelnosti bylo osloveno 6 společností zabývajících se vodohospodářskými projekty. Zatím je reakce od tří z nich, z toho jen firma ASIO je ochotná se problémem zabývat. 	Vitt	7.10. 2021
	<p>Upravit značení „Půda v opravě se zákazem hry“ v okolí Neptunovy kašny do předchozího stavu.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno. 	Čuraj	11.11. 2021
	<p>Specifikovat naše potřeby písku (druh písku, zrnitost, množství), abychom mohli požádat o zpracování nabídky člena klubu, který se dovozem písku zabývá.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dotažení této věci si v zájmu zjednodušení komunikace bere za své head greenkeeper. 	Juhaniak	11.11. 2021
2	<p><u>Informace</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Práce na akci „EVL Šilheřovice, tvorba biotopu páchníka hnědého“ zaštitěné Moravskoslezským krajem pokračují ořezem označených stromů. - Závěrečná zpráva k realizaci projektu Šilheřovice-Krzyzanowice, místo odpočinku a 		

	<p>aktivity byla CRR přijata bez výhrad a byl vydán pokyn k uvolnění poslední části dotace.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kontrola MFČR na tentýž projekt stále probíhá, průběžně odpovídáme na doplňující dotazy kontrolorů. - Děrování greenů bylo provedeno, tentokrát i včetně velmi pečlivého zaplnění děr pískem. 		
3	<p><u>Ostatní</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Robert Vitt ocenil aktivitu pracovníků údržby v poslední době. Po úpravě odpališť provedli odstranění živého plotu mezi odtokem z rybníku a parkovištěm a zahájili práce na dohodnutém posunutí bankrů na jamkách číslo 3 a 4. Kromě poděkování připomněl nutnost vyspádování dna bankrů do jímky, z níž bude případná voda vyvedena do porostu (u jamky č. 3), případně do vsakovací jámy (u 4). - Po likvidaci živého plotu se plně obnažily neestetické reklamní stojany u parkoviště. Je dohodnuto, že bude provedena inventura těchto reklamních ploch. Ty, které klubu nepřinášejí žádný prospěch budou odstraněny a ostatní pak budou rozmístěny tak, aby co možná nejméně narušovaly pohledy ke i od klubovny. - Vzhledem k opakovanému ničení tabulek se jmény sponzorů vysazených stromů komise projednávala možné řešení. Jako zřejmě nejschůdnější možnost bylo zvoleno použití plechových tabulek (jako dodatkové tabulky k dopravním značkám) s polepem. - Komise se rovněž zabývala problematikou narušených břehů rybníka u klubovny, kde hrozí sesunutí další části parkoviště. Břeh ujíždí už i na straně od recepce ke „Krušovicím“. Kromě zdoluhavé a drahé varianty zpracování projektu a realizace úprav po vodoprávním řízení, vidí členové komise ještě i možnost opravy de facto „svépomocí“, kdy by se odbagrovala část břehu, následně by se svah zpevnil velkými kameny (levněji nahrubo nabouraným betonem), na něž by se zpátky navezla prvotně odtěžená zemina. - Na základě požadavku TMK z prezidia projednala komise možnost vybudování cvičného greenu, dostatečně velkého, s trvale udržitelnou rychlostí kolem 10 stop. Členové komise se shodli na tom, že optimální pro tento účel by byl green budoucí jamky č. 13 – je situovaný v blízkosti cvičné louky, bude relativně rozlehlý a může být i přiměřeně tvarovaný. Pilotní projekt má Ing. Kulich připravený. Realizace však, i přes využití vlastních kapacit, bude finančně náročná, odhad nákladů je cca 1 mil. Kč. 	<p>Pniak</p> <p>Čuraj</p> <p>Juhaniak</p>	<p>8.12. 2021</p> <p>11.11. 2021</p> <p>11.11. 2021</p>
	<p>Příští jednání komise pro hřiště se uskuteční ve středu 8.12. 2021 od 13 hod. Místo bude upřesněno.</p> <p>Zapsal Robert Vitt</p>		

<p><u>Zásobník prací</u></p> <p>Zřídit plochu pro předpěstování trávníku mezi jamkami 8 a 9 Dokončit úpravu koruny ohradní zdi podél ulice Sokolské – nasypat zeminu a osít travním semenem Upravit naváděcí systém na hřišti Připravit skládku sypkých materiálu v prostoru rozcestí cest k hangáru a k Ostravské bráně – odvodnění, zpevnění, případně najít jiné vhodné místo Vybudovat nové mistrovské pánské odpaliště na jamce č. 10 Vytvořit mycí koutek u parkoviště (přivést vodu, přemístit koryto a kompresor) Opravit upadlé okraje odpališť – jamky 7, 8 Opravit pánské odpaliště jamky č. 14 Vybudovat nové mistrovské dámské odpaliště na jamce č. 14 Odvodnit mokřiny – jamka č. 3 na pravé straně před cestou – jamka č. 5 na pravé straně na kopci – jamka č. 6 vpravo před a vedle greenu – jamka č. 7 vpravo vedle odpališť – jamka č. 8 v okolí dámského odpaliště vlevo od ferveje před duby vpravo před greenem – jamka č. 12 vlevo vedle greenu – jamka č. 13 před greenem – jamka č. 14 fervej a semirough vlevo</p> <p>Příprava na přemístění hřiště na naše pozemky – odstranit pařezy na budoucí ferveji jamky č. 17 – srovnat plochy fervejí budoucích jamek č. 13, 16 a 17 – navézt zeminu do prostoru greenů budoucích jamek č. 2, 13, 16 a 17</p> <p>Obnovit značení parkovacích míst na parkovišti u Krušovic Úpravy bankrů - je dohodnuto, že vysoké stěny bankrů budou řešeny plynulým spádem s ponecháním jen nezbytné hrany 10 – 20 cm. Bunkry na jednotlivých jamkách pak upravit následovně:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jamka č. 3 – bankr odsunout od greenu - jamka č. 4 – levý bankr spustit před green - jamka č. 8 – bankr vpravo na 50 m před greenem předělat a přidat směrem ke greenu další dva bankry v ustupující řadě - jamka č. 11 – bankr vpravo za greenem posunout dál od greenu <p>Realizace nové jamky číslo 16 Opravit spojovací cestu mezi greenem 1 a odpalištěm 2</p>	<p>V realizaci V realizaci</p> <p>Pro jamky 16 a 17 je zemina navezena</p> <p>V realizaci V realizaci</p> <p>Provedeno</p>	
--	--	--

<p>Vyčistit břehy jezírka na jamce č. 7 od tlejícího listí Nahradit rozpadající se lavičky u odpališť jednotlivých jamek. Oprava sesouvajících se břehů rybníka u klubovny. Oprava (výměna) ventilů zavlažovacího systému hřiště včetně zemních prací.</p>		
--	--	--